

Рефлексия участников I Олимпиады аспирантов по педагогическим наукам

По итогам Олимпиады участники отметили следующее:

1. *Особенно запомнилось* – сплочение аспирантов, дружественная атмосфера; возможность оценить свои знания и умения, общую эрудицию, творческие способности; конкурс «Спич», как возможность самовыразиться; конкурс «Ученые ЯГПУ»; конкурс «Дискуссия».

2. *Сильные стороны олимпиады* – интересные разнообразные конкурсы, новые люди; возможность нового взгляда на коллег; возможность творчества, проявления индивидуальности, общей эрудиции; «золотая лекция»; соревновательный дух; сочетание индивидуальных и групповых форм, интеллектуальных и творческих заданий; отличные подарки.

3. *Слабые стороны олимпиады* – малое число участников, недостаточно командных форм работы, слабая подготовка конкурса «Ученые ЯГПУ», недостаточная проработанность критериев оценки, трудно совмещать с работой.

4. *Можно усовершенствовать* – привлечь большее число аспирантов, болельщиков; организовать новые конкурсы; усовершенствовать организацию; больше задействовать мультимедийную технику.

5. *Олимпиада стала, в первую очередь* – праздником, первой, нашей; познанием коллег, возможностью восприятия нового; увидеть аспирантов с других факультетов, показать себя, сравнить с другими; испытанием; занятым времяпровождением.

Синквейн об олимпиаде:

Интересная, яркая, захватывающая, увлекательная, запоминающаяся, активная, творческая, интеллектуальная, вызывающая новый интерес к науке вообще и педагогике в частности.

Побеждать, оценивать, участвовать, интегрироваться, думать, действовать, пробовать, творить, созидать, выступать.

Нормально все было! Дерзайте, и у Вас все получится!